

ПРИЯТНОЕ ЗНАКОМСТВО

Телезрители нашего города в начале июня познакомились с тремя спектаклями Красноярского драматического театра имени Пушкина. Это один из старейших театров Сибири. В этом году исполняется 60 лет со дня его основания.

Хотя Красноярск и Новосибирск не так уж далеки друг от друга, но театр имени Пушкина выступает в нашем городе впервые. Инициативу в обмене телеспектаклями проявил театр «Красный факел», группа артистов которого в начале года выезжала на Красноярскую телестудию. И вот сейчас красноярцы нанесли нам ответный визит. Первого июня они показали спектакль «Ленинградский проспект» по пьесе И. Штока. В произведении ставятся важные морально-этические проблемы, связанные с воспитанием нового человека будущего коммунистического общества. Работа театра — творческий отклик на решения XII съезда КПСС.

Третьего июня телезрители увидели пьесу сибирского драматурга Ивана Кычакова «Гонцы весны», которая рассказывает о пребывании В. И. Ленина в Красноярске. С тех пор прошло 65 лет, но красноярцы бережно хранят воспоминания о тех днях, когда великий вождь трудящихся всего мира находился в их городе. Совместная работа театра с драматургом

И. Кычаковым, продолжавшаяся в течение года, увенчалась успехом. Роль Владимира Ильича в спектакле была удачно исполнена артистом А. Устюжаниновым.

Последний спектакль наших гостей состоялся 5 июня. Мы увидели трагедию великого английского драматурга В. Шекспира «Гамлет». Великолепная игра артиста В. Корзуна в роли Гамлета порадовала многих любителей драматического искусства. Запомнились также Первый могильщик в исполнении народного артиста РСФСР Д. Прозорова и король Клавдий — заслуженный артист РСФСР Словоцов. Телеспектакль хорошо оформлен художником Г. К. Волковым.

— Сезон этого года, — рассказывает главный режиссер театра С. Казимировский, — начался весьма напряженно. Мы участвовали в смотре театров, посвященном XII съезду КПСС. Наш спектакль «Оптимистическая трагедия» удостоен почетного диплома. В июле мы выезжаем на Украину, где покажем свои работы в ряде крупных городов. Это будет нашим творческим отчетом накануне 60-летия.

Нам очень понравился Новосибирск, и мы мечтаем организовать здесь настоящие большие гастроли.

П. КОКОРИН.